

您的位置: 首页 > 蓝黄经济

威海市首批26个创新平台项目获市发改委认证

【字号大 中 小】【打印】【关闭】

2012-04-13 09:48:05

来源: 威海晚报-威海新闻网

4月12日,记者从威海市发改委获悉,威海市首批26个创新平台项目日前获得命名,其中,市级工程实验室项目19个,市级工程研究中心项目7个。

为切实增强威海市自主创新能力,促进科研成果加快转化,市发改委制定出台了《威海市工程实验室管理暂行办法》和《威海市工程研究中心管理暂行办法》,同步启动实施市级工程实验室和工程研究中心认定工作。经过广泛筛选,各市区、开发区和工业新区企业共申报市级创新平台项目33个。3月中旬,市发改委委托中介咨询机构组织20余名行业专家集中、封闭对项目开展了评审工作。在专家综合评审的基础上,市发改委最终确定了26个认定项目。

首批市级工程实验室和工程研究中心命名后,市发改委将建立健全调度管理和督导推进机制,加强对创新平台项目建设情况的动态把握,着力推动项目单位加快产品、技术、工艺的研发突破,为产业化、工程化提供技术服务和支撑。与此同时,将定期组织开展项目建设评价工作,对认定的创新平台进行评审评估,确保项目推进快、成效实,充分发挥创新平台的科技支撑和示范引领作用。

近日,市发改委择优选择了物探装备、精神神经系统药物等4家工程实验室和特种 金属材料等1家工程研究中心,指导企业抓紧调整完备项目资金申请报告,重点推荐申 报2012年省级创新平台,力争2个以上项目获省发改委批复认定。(张军涛)

实习编辑 刘奕彤

相关新闻

盘古 新搜

*

新闻 6

搜索

"两区"要闻

更多>>

青岛设蓝色经济区建设专项资金 申报指南发布

- · 山东金融大力支持实体经济 蓝黄信贷大幅多增
- · 青岛设蓝色经济区建设专项资金 申报指南发布

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- [中国环境报]东营:建设生态文明典范城市
- [经济日报]海洋经济发展需要战略引领
- [科学时报]蓝色硅谷助推青岛城市发展

蓝色半岛

更多>>



- · 亚沙会圣火今在山东海阳引燃
- · 广交会上青岛主打" 自主品牌"
- 莱州造出金枪鱼豪华钓鱼艇
- •山东省龙口市11家企业跻身烟台纳税"百强"
- 莱州实施产业壮大优化工程 培大做强工业经济
- 潍坊滨海强力突破 宜居宜业滨海新城快速崛起

黄三角

更多>>



- 阳信: 梨花枝头俏 "古木"又逢春
- · 山东莱州大棚樱桃长势喜人
- · 山东东营: 麦田春灌
- "山东-滨州渔业节"将举行 倡导保护渔业资源
- 早熟大樱桃上市 东营市场大樱桃每斤卖168元
- 庆云22个重点项目集中开工 总投资达149亿元

视觉山东

更多>>



烟台百花齐放赏花正当时